

**EDITAL DE SELEÇÃO PARA COMPLEMENTAÇÃO DE BOLSA
PIFD – Programa de Incentivo à Formação Docente - PROGRAD**

EDITAL RETIFICADO Nº 05/2017 DE SELEÇÃO DO PIFD

O Coordenador Adjunto do Colegiado de Graduação da Faculdade de Letras, Adalberto Neves Werneck, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital nº 05/2017 de Seleção do PIFD no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

[...] no período de 09/03/2017 a 20/03/2017 [...]

Leia-se:

[...] no período de 09/03/2017 a **19/03/2017** [...]

Belo Horizonte, 10 de março de 2017.



Adalberto Neves Werneck
Coordenador Adjunto do Colegiado de Graduação
Faculdade de Letras

Adalberto Neves Werneck
Coordenador Adjunto do
Colegiado de Graduação
Faculdade de Letras - UFMG